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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 08/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   31-05-2017, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 14828/26-05-2017 
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

    
 ΘΕΜΑ: «Έγκριση  για συνδιοργάνωση  του 2oυ Φεστιβάλ  Φωτογραφίας και  
Βίντεο με την ΕΦΕ και την υποστήριξης του παραρτήματος  Πρέβεζας και Διάθεση  
Πίστωσης  για την συνδιοργάνωση».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
1. Κορωναίος Κοσμάς              13.Συγκούνας Ευάγγελος          1.Πανταζής Νικόλαος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              14.Αυδίκος Δημήτριος               2.Βαρτελάτου Στυλιανή
3. Ροπόκης Ευάγγελος             15.Φραγκούλης Γεώργιος          3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      16.Παππάς Δημήτριος               4.Καζάκου Παρθενία 
5. Κατσιπανέλης Δημήτριος      17.Βαρέλας Χρήστος                 5.Κώτσης Δημήτριος 
6. Ντίτσος Γεράσιμος               18.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας     6.Δαρδαμάνης Ιωάννης
7. Σαραμπασίνας Παύλος          19.Καλλίνικος Διονύσιος           7.Τσούτσης Χρήστος
8. Ματέρης Κωνσταντίνος         20.Κατέρης Κωνσταντίνος         8.Παπαδιώτης Γεώργιος 
9. Νέσσερης Χρήστος               21.Κωστούλας Βασίλειος           9.Νίτσας Γεώργιος
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.  22.Τσόγκα Ελένη
11.Αναγνώστου Νικόλαος         23.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης           
12.Κακιούζης Χαράλαμπος        24.Σπυράκος Ιωσήφ
      
Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθε ο  κ.  Κατσαούνος  και  αποχώρησαν οι  κ.κ.  Σαραμπασίνας,  Αυδίκος, 
Φραγκούλης, Ματέρης, Κατσιπανέλης, Κακιούζης,  Βαρέλας , Κατέρης, Νόβας και Κλάπας.

Στην  συνεδρίαση  και  για  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος   κλήθηκε  αλλά  δεν 
παρίσταται η  πρόεδρος  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Πρέβεζας  κα.  Χριστίνα  Σάφη  - 
Παπαγεωργίου.

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  η  κα  Κιτσαντά  Μάνθα,  υπάλληλος  του  Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :              49ο        

Αριθ. Απόφασης :             249/2017
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση του Τμήματος 
Πολιτισμού, Δήμου Πρέβεζας, (αρμόδια κα. Κοψάρη ),που έχει ως εξής:
<<Η Ελληνική Φωτογραφική Εταιρεία Παράρτημα Πρέβεζας σε συνεργασία με την Ε.Φ.Ε.  
Με   αίτηση της αναφέρει  ότι  , μετρά 9 χρόνια ζωής και πολιτιστικής δράσης στο χώρο  
της  φωτογραφίας  στην  Πρέβεζα.  Ξεκίνησε  δειλά  τη  δράση  της  από  μια  μικρή  ομάδα  
ανθρώπων με κύριο μέλημα της τη διάδοση της τέχνης της φωτογραφίας στην πόλη της  
Πρέβεζας. Από το 2009 μέχρι σήμερα η μικρή αυτή ομάδα έχει μεγαλώσει και μετρά 150  
εγγεγραμμένα μέλη. Κάθε χρόνο διοργανώνει  σημαντικές εκδηλώσεις,  όπως σεμινάρια  
φωτογραφίας  με  σημαντικούς  φωτογράφους,  διαλέξεις  σχετικά  με  τη  στατική  και  
κινούμενη εικόνα, φιλοξενία εκθέσεων φωτογραφίας από άλλες φωτογραφικές λέσχες  
της Ελλάδας, διοργανώνει κάθε χρόνο κατά τον μήνα Αύγουστο έκθεση φωτογραφίας που 
αποτελεί σημείο αναφοράς για τη λέσχη μας κ.α.  Μέλη της έχουν διακριθεί σε εθνικούς  
αλλά  και  σε  διεθνείς  φωτογραφικούς  διαγωνισμούς.   Επίσης,  διατηρεί  μια  στενή  
συνεργασία με άλλους τοπικούς καλλιτεχνικούς και πολιτιστικούς φορείς , συμμετέχοντας  
ενεργά στην πολιτιστική δραστηριότητα της Πρέβεζας.
Πέρυσι, θέλοντας να συνεχίσει και να ενδυναμώσει ακόμη περισσότερο την ανοδική της  

πορεία, προέβη στη διοργάνωση του 1ου Φεστιβάλ Φωτογραφίας και Βίντεο διάρκειας 10 
ημερών από τις 23/6 έως και την 2/7/2017. Το φεστιβάλ διεξήχθη με την αρωγή του ΤΕΙ  
Αθήνας  και  το  τμήμα φωτογραφίας  και  οπτικοακουστικών καθώς και  του ΑΠΘ Σχολή  
Καλών Τεχνών, Τμήμα Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών. Στο πλαίσιο του 10ημέρου  
των εκδηλώσεων συμμετείχαν 127 δημιουργοί, πραγματοποιήθηκαν 22 ατομικές εκθέσεις  
και  1  επετειακή  ομαδική,  3  εγκαταστάσεις  (installations).  Έγινε  προβολή  57  ταινιών  
βίντεο, έργα 66 δημιουργών. Στο πρόγραμμα περιλαμβάνονταν 2 κυκλικά τραπέζια για τη  
φωτογραφία,  το  βίντεο  και  τις  εγκαταστάσεις,  βραδιά  αφιερωμένη  στην  ιστορία  της  
φωτογραφίας στην Ελλάδα, Portfolio Reviews, παρουσιάσεις βιβλίων και παρουσίαση της  
ιστορίας της Πρέβεζας (όλες οι εκδηλώσεις ήταν με ελεύθερη είσοδο/συμμετοχή για το  
κοινό).

Καλλιτεχνικός  Διευθυντής  είχε  αναλάβει  ο  Δρ.  Γρηγόρης  Βλασσάς,  βραβευμένος  
φωτογράφος  (Ακαδημία  Αθηνών)  και  ακαδημαϊκός,   πρωτοβάθμιος  καθηγητής  
φωτογραφίας στο ΤΕΙ Αθήνας, Διευθυντής Π.Μ.Σ.  «Παραγωγή Βίντεο, Οπτικοακουστικά 
Μέσα και Κινούμενα Γραφικά» και του Ερευνητικού Εργαστηρίου ARTEC του ΤΕΙ Αθήνας,  
ο  οποίος  με  την  πολύχρονη  εμπειρία  του  στη  διοργάνωση  αντίστοιχων  εκδηλώσεων,  
συνέβαλε καθοριστικά στην άρτια διοργάνωση και επιτυχή διεξαγωγή του Φεστιβάλ.  

Οι προσκεκλημένοι ομιλητές και οι εκθέτες όλοι καταξιωμένοι ακαδημαϊκοί φωτογράφοι  
και  εικαστικοί,  μέσω των  εισηγήσεών  τους  και  του  έργου  τους,  πρόσθεσαν  ανώτερη  
γνώση στο χώρο της στατικής και της κινούμενης εικόνας.  

Τις εκδηλώσεις του φεστιβάλ τίμησαν με την παρουσία τους πλήθος κόσμου τόσο από την  
περιφέρεια  της  Πρέβεζας  και  της  Ηπείρου  όσο  και  από  άλλες  πόλεις  όπως  Κέρκυρα,  
Λευκάδα, Θεσσαλονίκη και Αθήνα. 

Αξιοσημείωτη ήταν και η στάση των Πρεβεζάνων που αγκάλιασαν το φεστιβάλ και έγιναν  
κοινωνοί της τέχνης καθώς πολλοί καταστηματάρχες φιλοξένησαν με μεγάλη χαρά στα  
καφέ τους φωτογραφικές εκθέσεις.

Η  ΕΦΕ Πρέβεζας,  φιλοδοξεί  να  καταστήσει  το  Φεστιβάλ  Φωτογραφίας  και  Βίντεο  της  
Πρέβεζας θεσμό στη χώρο της εικόνας και να συμβάλει ουσιαστικά και έμπρακτα στην  
ενδυνάμωση του ειδικού τουρισμού, του πολιτιστικού τουρισμού. Σε συνδυασμό με την  
γεωγραφική της θέση, τις φυσικές ομορφιές, τη φιλοξενία που χαρίζει απλόχερα στον  
κάθε  επισκέπτη,  η  Πρέβεζα  μέσα  από  τη  φωτογραφία,  μπορεί  να  εξελιχθεί  σε  ένα  
φωτογραφικό προορισμό, επιμηκύνοντας την τουριστική της περίοδο και η ΕΦΕ Πρέβεζας  
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μπορεί  να  συμβάλει  ουσιαστικά  στην  επίτευξη  του  στόχου  αυτού,  μιας  και  είναι  η  
μοναδική φωτογραφική ομάδα στην πόλη. 

Ήδη το 1ο Φεστιβάλ Φωτογραφίας και Βίντεο της Πρέβεζας, παρουσιάστηκε στο συνέδριο  
με  τίτλο  «Ελληνικές  Περιφερειακές  Πόλεις  και  Βιώσιμη  Ανάπτυξη»  στο  Χαροκόπειο 
Πανεπιστήμιο  στην  Αθήνα  με  την  εισήγηση  του  Δρ.  Γρ.  Βλασσά  «Έξυπνη  ανάπτυξη 
περιφερειακών  πόλεων:  «Η  περίπτωση  του  Φεστιβάλ  Φωτογραφίας  και  Βίντεο  της 
Πρέβεζας»  (http://www.dhee.hua.gr/index.php/el/nea/anakoinoseis/108-draseis-
drastiriotites/474-2016-12-02-19-32-21).  Επίσης, ταινίες βίντεο που προβλήθηκαν στο 
φεστιβάλ, παρουσιάστηκαν στη θεματική ενότητα «Film Show» στο πλαίσιο της διεθνούς 
διοργάνωσης  «International  Days  2017»  του  ΤΕΙ  Αθήνας 
(http://www.teiath.gr/userfiles/khitas/documents/tx/texnologika_34_2017.pdf), 
προβάλλοντας την πόλη της Πρέβεζας και το φεστιβάλ σε διεθνές κοινό.

Ως καλλιτεχνικός σύλλογος, η ΕΦΕ Πρέβεζας δεν διαθέτει μεγάλο οικονομικό απόθεμα,  
καθώς τα έσοδά της προέρχονται αποκλειστικά και μόνο από την ετήσια συνδρομή των  
μελών,  προκειμένου  να  ανταπεξέλθει  στο  κόστος  που  απαιτεί  η  διοργάνωση  ενός  
φεστιβάλ  ανάλογου  διαμετρήματος.  Ωστόσο,  τα  περσινά  αποτελέσματα  και  ο  θετικός  
απόηχος του φεστιβάλ τόσο στην πόλη της Πρέβεζας όσο και σε άλλες πόλεις της Ελλάδας  
είναι ενθαρρυντικά και ενισχύουν τη διάθεση τόσο της διοίκησης όσο και των μελών της  
ομάδας να συνεχίσουν το δημιουργικό έργο τους, και να προβούν στη διοργάνωση του  

2ου Φεστιβάλ Φωτογραφίας και Βίντεο στην Πρέβεζα, παρόλη τη σκληρή δουλειά που  
απαιτείται και τη δύσκολη  οικονομική κατάσταση που επικρατεί. 

Ο Δήμος Πρέβεζας, αναγνωρίζοντας το πολιτιστικό έργο που παράγει η ΕΦΕ Πρέβεζας, και  
αντιλαμβάνοντος  τη  σπουδαιότητα  διοργάνωσης ενός  φεστιβάλ  που  θα  ενισχύσει  την  

πολιτιστική παραγωγή της πόλης, δέχθηκε με χαρά τη συνδιοργάνωση του 1ου Φεστιβάλ 
Φωτογραφίας και Βίντεο στην Πρέβεζα και ενίσχυσε οικονομικά και υλικοτεχνικά την ΕΦΕ 
Πρέβεζας.

Βάσει  όσον  προαναφέρθηκαν,  ευελπιστούμε  και  φέτος  στη  θετική  στάση  του  Δήμου 

Πρέβεζας συμβάλλοντας οικονομικά στη διεξαγωγή του 2ου Φεστιβάλ Φωτογραφίας και 
Βίντεο, που μπορεί να συμβάλει στην πολιτιστική προβολή της Πρέβεζας έχοντας ως μέσω 
τον φωτογραφικό φακό.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 2ΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΝΤΕΟ ΣΤΗΝ 
ΠΡΕΒΕΖΑ 

1. Φιλοξενία προσκεκλημένων (15 δίκλινα x 2 ημέρες) 1.500,00 €
2. Μετακινήσεις (ΚΤΕΛ – ΙΧ) 1.200,00 €
3. Μεταφορά έργων (από &προς)    400,00 €
4. Αγορά κορνιζών 1.000,00 €
5. Διατροφή προσκεκλημένων 1.000,00 €
6. Εκτυπώσεις (παραγωγή αφίσας –διαφημιστικού υλικού) 1.500,00 €
7. Καρέκλες    375,00 €
8. Ηχητική κάλυψη    100,00 €
9. Φύλαξη εκθέσεων    200,00 €
10. Διάφορα έξοδα 1.000,00 €
11. Εργασία μελών        0,00 €

Σύνολο 8.275,00 €
 

O Δήμος θα παραχωρήσει δωρεάν τις καρέκλες καθόλη τη διάρκεια της Εκθέσεως καθώς 
και ηχητκή κάλυψη εάν φυσικά δεν θα χρειαστεί σε κάποια εκδήλωση του Δήμου και  
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προτείνεται να αναλάβει μέρος της φιλοξενίας των προσκεκλημένων ποσού τετρακοσίων  
ευρώ (400,00 ευρω) .
Οι  ανωτέρω  δαπάνες  θα  βαρύνουν  τον  Κ.Α.Ε.  02.15.64.71   (Έξοδα  πολιτιστικών 
δραστηριοτήτων )   προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2017 . 

 την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ'αυτή,
 την αρ.  44/2017 σύμφωνη γνώμη της Δημοτικής Κοινότητας Πρέβεζας,
 τις διατάξεις των άρθρων 75, 95 και 158 του Ν. 3463/2006,
 την με Α/Α. 492/2017  Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης,
 τις διατάξεις των άρθρων 67 παρ. 8, 80 παρ. 3, 81  και 83 του Ν. 3852/2010.
 την αίτηση της ΕΦΕΠ 
 Τις  διατάξεις  του Ν.  4412/2016 (ΦΕΚ 147 τ.  Α΄/08.08.2016):  «Δημόσιες  Συμ-

βάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ 

και 2014/25/ΕΕ)», άρθρα 116, 118 & 120.

 N. 3861/10 (ΦΕΚ 112/13.07.2010 τεύχος Α): «Ενίσχυση της διαφάνειας με την  

υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυ-

τοδιοικητικών  οργάνων  στο  διαδίκτυο  «Πρόγραμμα  Διαύγεια»  και  άλλες  

διατάξεις».

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ 

Στο  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πρέβεζας  ,   όπως  εγκρίνει  την  συνδιοργάνωση  του   2ου  

Φεστιβάλ Φωτογραφίας και Βίντεο με την Ελληνική Φωτογραφική Εταιρεία Πρέβεζας   τη 

δωρεάν παραχώρηση των  καθισμάτων  ,  και των  ηχοσυστήματων, εάν φυσικά δεν θα  

χρειαστεί σε κάποια εκδήλωση του Δήμου , καθώς επίσης και την διάθεση πίστωσης των  

τετρακοσίων   ευρω (400,00 ευρώ) για την φιλοξενία  των προσκεκλημένων .

 Οι  ανωτέρω  δαπάνες  θα  βαρύνουν  τον  Κ.Α.Ε.  02.15.6471   (Έξοδα  πολιτιστικών 

δραστηριοτήτων )   προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2017 . Οι Δαπάνες που θα  

καλυφθούν  αφορούν  την διανυκτέρευση των προσκεκλημένων .

Οι επιμέρους δαπάνες  θα ανατεθούν με  Απευθείας Ανάθεση με Απόφαση Δημάρχου>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να 
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας, 
 την αρ. 44/2017 σύμφωνη γνώμη της Δημοτικής Κοινότητας Πρέβεζας,
 τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 τ. Α΄/08.08.2016): «Δημόσιες Συμβάσεις 

Έργων,  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών  (προσαρμογή  στις  Οδηγίες  2014/24/ΕΕ  και 
2014/25/ΕΕ)», άρθρα 116, 118 & 120,

 τις  διατάξεις  του  N.  3861/10  (ΦΕΚ  112/13.07.2010  τεύχος  Α):  «Ενίσχυση  της 
διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, 

Σελίδα 4 από 5



διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και 
άλλες διατάξεις»,

 τις  διατάξεις  των  άρθρων 67  παρ.8  ,79,  81  &  83  του  Ν.  3852/2010(ΦΕΚ 87 
Α΄7.06.2010),

 τις διατάξεις των άρθρων 75, 93 & 158 του Ν. 3463/2006ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, 
(Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 την με α/α. 492/25-5-2017 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης,
 τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

1. Εγκρίνει την συνδιοργάνωση του  2ου Φεστιβάλ Φωτογραφίας και Βίντεο με την 
Ελληνική Φωτογραφική Εταιρεία Πρέβεζας  , η οποία θα πραγματοποιηθεί  από τις 
23-6-2017 έως και 2-7-2017, στο Δήμο Πρέβεζας.

2. Διαθέτει πίστωση 400,00 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) σε βάρος του Κ.Α. 
02.15.6471<Έξοδα  πολιτιστικών  δραστηριοτήτων>  της  στήλης  των  εξόδων 
προϋπολογισμού Δήμου Πρέβεζας  οικ.  Έτους 2017 και  την διάθεσή της για  την 
κάλυψη  μέρους  των  δαπανών  των  ανωτέρω  εκδηλώσεων  (διανυκτέρευση  των 
προσκεκλημένων). 

Ο  Δήμος  Πρέβεζας  θα  παραχωρήσει  δωρεάν  το  υλικοτεχνικό  &  ηλεκτρονικό 
εξοπλισμό του Δήμου, για τη διενέργεια των ανωτέρω εκδηλώσεων.

3. Οι επιμέρους δαπάνες που αφορούν την  εκδήλωση   θα ανατεθούν  με απευθείας 
ανάθεση με Απόφαση Δημάρχου.

Ο κ. Σπυράκος, δήλωσε ΠΑΡΩΝ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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